

Вырезка из газеты

ТАМБОВСКАЯ
ПРАВДА

— 7 438 1978

г. Тамбов

в. 2019

Собрание в театре

Необычно выглядели в прошлую пятницу холлы и фойе областного драматического театра. Гостей встречали веселые звуки духового оркестра. У входа, вместо контролеров — предупредительные ребята в парадной школьной форме с красными галстуками на груди. Они помогали взрослым раздеться, провожали их в зал. Оркестрантами и распорядителями стали ученики школ № 4 и 23. Были родители со всех школ Советского района. Они собрались сюда по приглашению работников района не только посмотреть пьесу Т. Ян «Я не могу другому», поднимающую проблемы воспитания, взаимоотношения «отцов и детей», но и для того, чтобы на основе увиденного и услышанного поразмышлять о роли семьи в формировании взглядов, характеров детей, об ответственности родителей за судьбы своих сыновей и дочерей.

Перед собравшимися выступили режиссер спектакля В. С. Цесляк, заведующая Советским районо Т. Б. Аксентова, которые говорили о бережном отношении старших к подросткам, о необходимости создания здорового микроклимата в семье.

С. ГЕОРГИЕВА.